

Kék hírek

Örménykúton a Dózsa György utca egyik családi háznak melléképületének ajtaját ismeretlen elkövető kifeszítette és eltulajdonított kb. 8 kg kolbászt, kb. 5 kg szalonnát, majd az udvaron lévő nyitott helyiségből elektromos kéziszerszámokat vitt magával. A lopással okozott kár kb. 40.000 Ft.

Ismeretlen annak a személygépkocsinak a forgalmi rendszáma és vezetője, amely október 28-án, a hajnali órákban Kondoroson a Klapka utcában egy az úttest melletti telefonoszlopnak ütközött, majd a helyszínről továbbhajtott.

Ismeretlen elkövetők betörték Szarvason egy szennyvíz

telepre és az ott lévő gépház mellett elhelyezett villanymotorokról 150 méter réz vezetékét távolítottak el, melyek értéke kb. 150.000 Ft.

Két sérültje is volt annak a balesetnek, amely a 44-es főúton történt október 29-én, hétfőn. Egy személygépkocsi Kondoros felől Békéscsaba irányába tartott, amikor áttért menetirányára szerinti bal oldalra, ahol az útpadkáról lehaladva egy vízelvezető árokba sodródott, majd onnan kihajtva megbillent az útpadkán és végül jobb oldalára borulva a bal oldali forgalmi sávban állt meg. A gépkocsi vezetője súlyos, utasa könnyű sérülést szenvedett.

Tisztelt Autósok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezük a „KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI MŰSZAKI NAP” elnevezésű akciót, melyet a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság szervez 2007. november 9-én, pénteki napon 13 órától 17 óráig.

Az akció során INGYENESEN vizsgáljuk át a gépjárművek fékberendezését, futóművét, lengéscsillapítókat, gumik állapotát, fényszórókat, és a fagyálló folyadékot is ellenőrizzük. Minden résztvevő ajándékot kap.

Az elmúlt évektől eltérően az idén két helyszínen jelentkezhetnek az akcióra.

Szarvason az Autócentrum KFT. telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig Szarvas, Kazinczy utca 4. szám (66/313-882; 16-os mellék), illetve a Work-Metall KFT. telephelyén 14.00 órától 17.00 óráig (Gallicoop mellett) Szarvas, III. kk. 223. szám (66/313-059, 06-30/9434-708) alatt.

A Work-Metall telephelyén nagyobb tehergépjárművek, haszongépjárművek átvizsgálását is elvégzik.

Minden érdeklődőt várnak a szervizek munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának munkatársai.

Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
cséket is elfogad!

Polgárőrség hírei

Kitüntetés

Az Országos Polgárőr Szövetség Elnöksége a polgárőr mozgalomban végzett tevékenysége elismeréseként a Szarvasi Polgárőr Egyesületet az „Év Polgárőr Egyesülete” kitüntetésben részesítette. A kitüntetés átadására Budapesten 2007. október 18-án az Országos Polgárőr Szövetségnek az 1956-os októberi forradalom 51. évfordulója tiszteletére rendezett díszünnepségen került sor. Ilyen kitüntetésben megyéknként egy-egy egyesület részesült.

1%

A Szarvasi Polgárőr Egyesület vezetősége köszöni mindazon személyeknek, akik 2006-ban 2005. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át felajánlották az egyesület részére. A 87.216 Ft-ot a szolgálatok üzemanyag költségeire fordítottuk.

Továbbá köszönjük mindazon támogatóinknak adományait, akik anyagi segítsége nélkül kevésbé lenne működőképes egyesületünk.

További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Tksz-nél vezetett számlánkra várjuk: 53900014-13001427. Adószámunk változatlan: 18373521-1-04

Halottak napi felhívás

Tisztelt Szarvasiak a Mindenszentek és a Halottak napja a halottakra való emlékezés ünnepe közeledik. Mindenki igyekszik a sírokat rendbe tenni, majd virágokkal, koszorú-

kal és mécsesekkel díszíteni, emlékezni.

Ezek a pillanatok azok, amikor a legkevésbé számítunk arra, hogy figyelő szemek követhetnek. A meghitt pillanatok előtt kérem, fogadják meg tanácsainkat:

– értéket ne vigyenek a temetőbe.

– a sírok látogatásakor, mindig tartsák közelükben táskáikat.

– ha gépkocsival mennek a sírhoz, gondosan zárják be az ajtókat, ablakokat.

– ha temető előtt hagyták a gépkocsit, semmit ne hagyjanak az autó belátható utas vagy csomagterében.

– ha bevásároltak, bevásárlásból hazafelé ne menjenek temető látogatásra.

– ha mód van rá, a szomszédok felváltva menjenek a temetőbe és ilyenkor az otthon maradtak, figyeljenek a távollévők lakásaira, családi házaira.

– ne tartsanak otthon nagyobb mennyiségű készpénzt.

– a lakások, házak ablakait, ajtaját, figyelmesen zárják be, ha elmennek otthonról.

– ha hazaérkezéskor az ajtót, ablakot nyitva, betörve találják, ne menjenek be egyedül, mert a betörő még bent tartózkodhat a lakásban, és a megszerzett értékek védelmében támadólag léphet fel.

– ha gyanúsnak találnak valamit, vagy áldozattá váltak azonnal hívják a 107-es vagy 112-es telefonszámot.

Ha betartják tanácsainkat, az emlékezés békésen telik majd!

Polgárőrség vezetése

A Körös Volán Zrt. tájékoztatja utasait, hogy 2007. november 1-én a köztemetők elérését biztosító járatokat közlekedtet az alábbiak szerint:

Útvonal:

Vasútállomás – Vágóhid utca – Gyóni Géza utca – Liszt Ferenc utca – ÚJTEMETŐ- Rákóczi utca – Autóbusz-állomás – Dózsa György utca – Benka Gyula utca – ÓTEMETŐ – Deák Ferenc utca – Szabadság utca – Vajda Péter utca – Munkás utca – Zöldpázsit tér.

Időpontok:

Vasútállomástól: 9.00, 12.00, 15.00

Zöldpázsit térről: 10.30, 13.30

A járatok a helyi járatokra érvényes tarifák és kedvezmények szerint vehetők igénybe.

Gyertyás főhajítás

Csendes főhajításra, gyertyás megemlékezésre várjuk Szarvas város polgárait 2007. november 4-én vasárnap 18 órára a római katolikus Szent Klára-templom melletti 56-os emlékműhöz.

A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma